



Родным, близким, друзьям и коллегам  
Е.А.Козловского

ПРАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«22 » февраля 2022 г.  
№ 74

МОСКВА

Уважаемые родные, близкие, друзья и коллеги  
Евгения Александровича Козловского!

От имени Правительства Российской Федерации и себя лично выражаю соболезнования в связи с кончиной Евгения Александровича Козловского, внесшего большой вклад в формирование и развитие геологической службы СССР и России, первооткрывателя месторождений, ученого, педагога, государственного и общественного деятеля.

Уход из жизни Евгения Александровича – невосполнимая утрата для всех нас: родных, близких, друзей и коллег. Евгений Александрович был многогранным и талантливым человеком, он смог реализоваться и в служении отечеству, и в науке, и в общественной деятельности.

Период его руководства Министерством геологии СССР по праву относят к "золотому веку отечественной геологии". За время руководства Министерством геологии СССР минерально-сырьевой потенциал страны вырос в два раза, были открыты месторождения нефти в Западной Сибири, алмазные месторождения в Архангельской области, месторождения олова на Дальнем Востоке.

Евгений Александрович осуществлял большую научно-редакторскую деятельность, он являлся главным редактором многотомного издания "Геология СССР", "Горная энциклопедия", монографии "Кольская сверхглубокая", "Геологическое строение СССР и закономерности размещения полезных ископаемых", "Справочника инженера по разведочному бурению", автором свыше 40 открытий и изобретений, он с большим вниманием и



заботой относился к молодежи, делающей первые шаги в профессии, всегда был готов подсказать и помочь.

Евгений Александрович останется в нашей памяти товарищем, наставником, другом и глубоким профессионалом своего дела.  
Вечная память!

Заместитель Председателя  
Правительства Российской Федерации

А.Новак